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 Workshopy  

v rámci projektu 

„Inovace propedeutických disciplín pro studijní obory 

se speciální pedagogikou“ 

Ústav speciálněpedagogických studií Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci 

je od 1. 10. 2010 do 30. 9. 2013 řešitelem projektu „Inovace propedeutických disciplín pro 

studijní obory se speciální pedagogikou“, reg. č.: CZ.1.07/2.2.00/15.0257. Cílem projektu je 

prostřednictvím optimalizace a modernizace propedeutických disciplín zvýšit kvalitu 

vysokoškolské přípravy studentů speciálněpedagogických oborů. Inovace se týká zhodnocení 

stávajících kurikul, jejich úpravy, případně vytvoření zcela nového pojetí kurikula, dále 

přípravy a tvorby studijních textů a následné realizace inovované výuky. 

Jedním z kroků inovace jsou také workshopy, kterých se v průběhu řešení projektu 

uskutečnilo celkem pět.  

První workshop se konal dne 4. 5. 2011 a byl zaměřen na lékařské propedeutiky. Druhý 

workshop se uskutečnil dne 6. 10. 2011 a věnoval se psychologickým propedeutikám, třetí 

workshop se zaměřením na sociálněprávní propedeutiky proběhl dne 31. 10. 2011. Čtvrtý 

workshop byl zaměřen na speciálněpedagogické propedeutiky a konal se dne 27. února 2012. 

Poslední ze série workshopů, pátý, se zaměřením na lékařské propedeutiky, se uskutečnil dne 

3. května 2012. 

Během workshopů autoři kurikul prezentovali svá pojetí formální a především obsahové 

stránky inovovaných disciplín. Po jednotlivých příspěvcích následovala diskuze, během které 

byla představa autorů kurikul konfrontována s hledisky dalších odborníků, účastnících se 

workshopu. Do definitivní podoby kurikul se tak promítne úhel pohledu pracovníků 

působících na Ústavu speciálněpedagogických studií PdF UP, zástupců z řad studentů a také 

odborníků z praxe.  

Účastníci workshopu se shodli na tom, že připravovaná inovace je nezbytná, a to nejen 

v důsledku neustálého rozvoje teorie a praxe propedeutik, ale také s ohledem na specifické 

potřeby cílové skupiny studentů speciální pedagogiky. 



Bližší informace o projektu lze získat na webových stránkách: http://www.inovace.upol.cz/ 

nebo na emailové adrese: Projekt.Inovace@seznam.cz 
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